

В Петербурге прошел очный этап NeoQUEST-2024



20 сентября в культурном центре «Левашовский хлебозавод» прошла очная ставка «НеоКВЕСТ- 2024» - ежегодного мероприятия по кибербезопасности, организуемого Высшей школой кибербезопасности Санкт-Петербургского Политеха и компанией «НеоБИТ». Тематику мероприятия определяла локация: участники CTF помогли поймать похитителей секретного рецепта хлеба, а визуальный нарратив представляли бублики и кексы.

«НеоКВЕСТ» ежегодно проводится в два этапа - онлайн и офлайн. На первом этапе участники в течение недели решают задания CTF. Второй этап объединяет очную ставку CTF с конференцией. С докладами выступают молодые ученые и специалисты по ИБ.

В первой части программы Илья Афанасьев рассказал об атаках по сторонним каналам, Никита Москалев - о средствах пост-эксплуатации, а Амвросий Болокан - о средствах защиты игровых платформ. После кофе-брейка зрители присоединились к Speaker lab с участием экспертов индустрии - от Positive Technologies, DAP Solutions и Wone IT.

Оппонировали признанным мастерам новички, которые говорили о необходимости новых подходов, новых взглядов и новых форматов. Дискуссию посвятили профессии специалиста по ИБ.

Вторую часть программы продолжил Сергей Канибор, R&D Luntry. Он провел «экскурсию по матрицам угроз для контейнеров и Kubernetes». Василиса Богина обсудила со зрителями кибербуллинг и способы ему противостоять, а Григорий Пагуба – виртуальные машины ОС Android.

В этом году мероприятие прошло особенно масштабно: в «НеоКВЕСТ- 2024» приняли участие более 250 молодых специалистов. В течение шести часов они обсуждали тренды отрасли, решали задания CTF и знакомились друг с другом.